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AVVISO PUBBLICO
MISURE URGENTI DI SOLIDARIETA’ ALIMENTARE E DI SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE

Il RESPONSABILE DEL SETTORE


 Nel quadro della situazione economica determinatasi per effetto dell’emergenza Covid-19, in attuazione dell’art. 53 del D.L. 25/05/2021, n.73, c.d. “Sostegni Bis” - convertito con modificazioni dalla L. 23 luglio 2021, n. 106 - rubricato “Misure urgenti di solidarietà alimentare e di sostegno alle famiglie per il pagamento dei canoni di locazione e delle utenze domestiche”;


Vista la deliberazione di G.C. n.     137    data 30/11/2021  con la quale sono stati espressi indirizzi alla sottoscritta in merito alle misure urgenti di solidarietà alimentare di cui   all’art. 53 del D.L. 25.05.2021 n. 73, che , tra l’altro, per l’acquisizione delle istanze,  prevede il ricorso a procedure telematiche che ne ridurrebbero i tempi e consentirebbe di assegnare ai beneficiari voucher digitali, garantendo, nel contempo, agli stessi una forma di protezione della privacy, oltre a snellire le procedure per la liquidazione in favore degli esercizi commerciali;
INVITA

gli esercenti di attività commerciali, operanti nel territorio comunale,  interessati ad  essere inseriti nell’elenco degli esercizi presso cui sarà possibile utilizzare il buono spesa innanzi descritto,  valido per l’acquisto di generi alimentari o prodotti di prima necessità,  a registrarsi, entro il 31.12.2021,  alla piattaforma SICARE accedendo attraverso il link seguente : https://voucher.sicare.it/sicare/esercizicommerciali_login.php.
Gli esercenti che intendano registrarsi alla precitata piattaforma, dovranno dichiarare  l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 80 del D.Lgs. 50/2016 e la regolarità contributiva, che verrà sempre verificata in sede di liquidazione delle fatture elettroniche.
Una volta registrati, gli esercenti saranno invitati a sottoscrivere apposita convenzione disciplinante i rapporti con l’Ente, ad esclusione di quelli che vi abbiano già provveduto in occasione della precedente erogazione dei buoni spesa,  per i quali la validità della  stessa si intende prorogata.
La registrazione degli esercizi commerciali potrà essere effettuata anche dopo la precitata scadenza, in relazione alla eventuale estensione della durata dell’intervento.
[bookmark: _GoBack]
Si precisa che il buono spesa:
· dà diritto all’acquisto di generi alimentari o prodotti di prima necessità (generi alimentari, prodotti per l’igiene personale e degli ambienti, prodotti farmaceutici ) 
· deve essere speso esclusivamente presso gli operatori economici convenzionati con l’Ente;
· non è cedibile;
· non è utilizzabile quale denaro contante e non dà diritto a resto in contanti;
· comporta l’obbligo per il fruitore di regolare in contanti l’eventuale differenza in eccesso tra il valore facciale del buono ed il prezzo dei beni acquistati.

L’Amministrazione Comunale corrisponderà alla ditta il corrispettivo dovuto dietro presentazione di fattura in formato elettronico, il cui ammontare non potrà in alcun modo eccedere l’importo indicato sui buoni nominali cui la stessa si riferisce.
Contestualmente alla fattura elettronica l’esercente dovrà presentare all’ufficio Servizi Sociali copia degli scontrini emessi attestanti il pagamento richiesto.
Lavello, 20 dicembre 2021
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